ZADANIE: Przepompownia $ciekéw
PROJEKT: przepompownia P2 .tbz

Dane przepompowni - Wymagane parametry pompy
Maksymalny doptyw $ciekow Qs 3,16 [I/s] | Liczba pomp 2,00 [-]
Rzedna terenu Rt 75,50[m] | Wydajnosc 4,00 [Ifs]
! Podnoszenie 2,39 [m]
Rzedna dna rurociggu doptywowego Rn1 72,42 [m] L’
Srednica rurociagu doptywowego D1 200,00 [mm] | . K-
Kat rurociagu doptywowego o 1 0[] | Typ pompy:  MSV-80-14L
Rzedna dna rurociggu doptywowego Rn2 brak[ m ] jﬁ Wydgjnoéé nominalna ' 6,30 [i/s]
Srednica rurociagu doplywowego D2 brak [ mm ] : Nominaina wysokos¢ podnoszenia 4,00 [m]
Kat rurociagu doptywowego o 2 brak [ ° ] k Nominalna moc silnika napgdowego 1,10 [kW] .
Rzedna dna rurociggu doptywowego Rn3 brak [ m] f Obroty pompy ) 1405,00 [obr/min]
Srednica rurociagu doplywowego D3 brak [ mm ] l Dopuszczalna liczba wigczen pompy 1573 [1/h]
Kat rurociagu doptywowego o 3 brak[°] | Liczba wigczen pompy w przepompowm 563[1/h]
Rzedna osi rurociagu ttocznego Rrt 74,20[m] ‘f Rzedna poziomu alarmowego Ra 72,42 [m]
Rzedna kolektora tlocznego Rkt 74,10 [m] ’ Rzedna gérnego poziomu éciekow Rmax 72,02 [m]
Cisnienie w kolektorze tlocznym Pt 0.00 [MPa] | Rzedna dolnego poziomu scickw Rmin 71,82 [m]
Rzedna posadowienia Rp 71,27[m] | i Rzedna dna zbiornika Rd 71,42 [m]
. . [ Objetosc retencyjna czynna Vret 0,63 | m3]
Zbiornik ‘ Czas napetniania Tp 3,31 [min]
Wysokos¢ zbiornika Hz 4,48 [m] ‘ VVysokosc retencyjna F 0,20 |m|
Srednica zbiornika Dw 200 [m] | zapas alarmowy G 0,40 [m]
Rzeczywiste parametry pracy 1 pompa 2 pompy
Wydajnosc¢ catkowita przepompowni 8,36 16,71 [I/s]
Wydajnos$¢ pompy 8,36 8,36 [I/s]
Rzeczywista wysoko$é podnoszenie 2,76 2,76 [m]
Catkowita moc pobierana z sieci 0,97 1,93 [kW]
Sprawnos$¢ agregatu 0,24 0,24 []
Czas pompowania 2,01 0,77 [min]
Zuzycie jednostkowe energii 0,0321 0,0321 [kWh/m3]
Koszt jednostkowy 0,0096 0,0096 [PLN/m3]

Elementy uktadu ttocznego Wydajnosc obliczeniowa On 8,36 [Is]  Pracuje 1 pompa
Lp. Nazwa elementu llos¢ Srednica wew.[mm] Opor [m] V przept. [m/s]
Pion Pion tiocz 65 kompl 1 65,00 0,48 2,52

Wydajnos¢ obliczeniowa Q= 16,71 [i/g] Pracujg 2 pompy
Lp. Nazwa elementu llose Srednica wew.[mm] Opor [m] V przept. [m/s]
Pion Pion tlocz 65 kompl 2 65,00 0,48 2,52
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PROJEKT:przepompownia P2.1bz
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ZADANIE: Przepompownia Sciekow
PROJEKszrzepompownia P2.tbz




